XMODEM

Structure d'un message XMODEM
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Block Check Character

NOTE : le BCC peut étre de deux types : LRC (Longitudinal Redondancy Check) de 1 octet, ou CRC (Cyclic Redondancy

Check) de 2 octets.

Exemple de dialogue XMODEM :

RDUtEr Puort Cansal: Port COM PC
Couche Couche
Physigue Physigue
AMODER AMODER
Mise en MACH (si BCC=LRD) N
réception C (3i BCC=CRC) .

Temporisateur
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C (51 BCC=CRE)

Temparizateur

MACHK, (51 BCC=LRE)
€ (=i BCC=CRE)
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Sierreur de trame, e routeur envoie un message MACK, et le PC renvoie la trame
EFrOnnEes

EOT (End &f Transmission)
ACK,

Le temporisateur correspond
au temps de RETRY. Au
bout d’un certain nombre
d’essais sans réponse (10,
par défaut), le processus est
abandonné.



